amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

solwl elaiyl Jla gl e ayoy Jo - 148059
Jlaudl

lgele Logusyog Bgle oo e syasdl of o of ala o il of bllas el o degicn yglul ax g
‘.4.‘.4.‘.«.1.:LML(MSQ;Q)LOB;L.U.J]GLLO)MA)_&&gshQBd.u_)ngg.:LQfgLU)lg(d.oJ.&AuLag.«u)
Yoyt of padll 855 maniia of syl o lgpais o < san B Yol 90 S < elucllg Uyl
¢ solu¥loda ud aly> Al > ot Gl ooyl . Tl cludly ugeicia AT pa sy

dLosall Lyl

Y

fegrdanll alag afe Al Lo dll Jous 5al) : JB lagie 4l o3 el il 42 (5435) sl goy
A(JEI elad)l o wlaziaally  cladlly Y3

sLadll o 03232415 JI£3 ba gaisall glas afle A Lo ¢ 201 o) 1 (5436) Lol glsd) oy B

(95555 oo phoZ 3T JBg

D9 ¢ cyisiall J‘.szsi‘m‘):u 10 ¢ duSeg ¢ elucdly Yol did @a 3ot 39S aall dnaasdl (o oy 180
gl 5 cesally deguall g3

:4'1Jl da> 6_)9.65‘)L¢.AJ| JLQ

"oy oB3sll $lag oKils 83580l5 w3lls Slasdls wldlls I b eladly pegzdaall: gl

."639.-;%! dasi" o g0l
BRCY Y PRVESRRERIL ;'wg‘)gd]&oduijfbgi‘kj[w[%;_)gs.&dl ISl o S8 elgu ¢ yolwdl ud
Mgu,u&dw&ildbﬂ‘&Wigcu@.&u‘)gcwlqutéJach)”u.LCM_}Mg‘.UJ_).J.C—QT‘
Jmiulngly‘migwuwwsog}@xwyioiwywlE’,@)s;us%alﬂg‘;wu

oo e dg yaa & Lo RAEY M 29939 ‘meg‘.ui Ay C)T u_gmtg celld oy (n.@i é)ﬂd&[g Olegyall
Begyally Jm‘i &jLA el ud UT S - dylly Lol Wleatin

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/148059
https://m.islamqa.info/ar/answers/148059

S

il @lls 55 el tale Bpaly dul
L alll dasy gsLa¥il LS el )18

o T

09533 < W@ab3 pueddl 3i&y ¢ ylaadl ad T e 38 S & fad Ji o g laslls gl akall @Il 3305
el 153 48165y B85 T Botd ab 31 158 o 85 o) Ny B ¢ 3aRI5 laWE

 (41444) gooll "¢ gammall” : yhaiyg . (1/379) " laall Ll
Dl dasy Lzl e ol JlBg

g 9335 JUEIlg yladll LuilS fghs 8 a3Mll By (2aANl 3g33 Ludly [ elucdly: o] Bg 422801 2355
 (1/261) " g3:5I1 dgaall goluall ™. gnl " @SS ud B3sy

U3 B oS @F ¢ 4d digmy M| anaine canlig ¢ ddgay el Lo Al o slusy of Ja )l e g
cdgs 9 ¥gda IS

. (1980) @8y 5udl Glg> 1 sausg

alef dllg

2/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/1980

